Betriebsprotokoll

ARA Untermarch Lachen

Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA

Von: 01.01.1997 Bis: 31.12.2001

ips
eggwies 20
CH-9248 bichwil

Datum Verhéltnis Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA Auslastung ARA
CSBtot./| Ptot./ | NH4-N/ CSB tot. BSB5 P tot. N ges. hydraulisch
BSB5 BSB5 BSB5 QTW QRW
% EwW % Ew % Ew % EW % %

1997 Anz 51 15 47 52 52 51 51 135 135 0 0 365 365
Minimum 1.31 0.03 0.08 30.9] 10494 34.4) 11687 21.9 7433 32.8 16.4
Mittelwert 1.83 0.04 0.15 49.8 @6921 547 (581D 56.6 {9257 88.8 44.4
Maximum 217 0.05 0.26 724/ 24614 87.9 29892 109.1 37088 215.3 107.6
Summe / Total

1998 Anz 50 3 50 50 50 50 50 103 103 0 0 365 365
Minimum 1.48 0.03 0.07 29.6/ 10049 31.9 10857 30.2 10264 47.6 23.8
Mittelwert 1.86 0.03 0.18 41.8 ({14226 451 (SSE2 49.4 [{1679% 98.6 49.3
Maximum 2.16 0.04 0.31 58.9/ 20010 63.8 21683 776 26391 238.9 119.5
Summe / Total

1999 Anz 51 2 44 52 52 51 51 99 99 0 0 365 365
Minimum 1.46 0.02 0.07 38.2| 12986 40.1 13634 34.00 11563 33.4 16.7
Mittelwert 2.07 0.02 0.12 71.3 (24245 704 (28888 59.4 (20198 118.3 59.2
Maximum 2.66 0.03 0.23 102.1 34706 111.3) 37835 118.7) 40350 263.6 131.8
Summe / Total

2000 Anz 53 1 53 53 53 53 53 103 103 0 0 366 366
Minimum 1.80 0.03 0.06 52.4/ 17828 36.5 12396 36.5 12410 57.7 28.8
Mittelwert 2.25 0.03 0.12 80.9 (@7521 733 (4825 64.1 (21786 106.3 53.2
Maximum 3.31 0.03 0.19 142.4| 48399 132.4| 45032 113.8| 38703 224.9 112.4
Summe / Total

2001 Anz 55 1 53 55 55 55 55 102 102 0 0 365 365
Minimum 1.54 0.03 0.08 35.8/ 12188 425/ 14459 329 11193 48.7 24.3
Mittelwert 2.31 0.03 0.13 76.2| (25915 65.8 (28I 64.4 (21902 108.1 54.0
Maximum 2.61 0.03 0.37 130.0) 44187 106.0, 36053 1209, 41116 225.4 112.7
Summe / Total

Anzahl 260 22 247 262 262 260 260 542 542 0 0 1826 1826
Minimum 1.31 0.02 0.06 29.6/ 10049 31.9] 10857 21.9 7433 32.8 16.4
Mittelwert 2.07 0.03 0.14 64.4| 21893 62.1 21110 58.6/ 19939 104.0 52.0
Maximum 3.31 0.05 0.37 142.4) 48399 132.4) 45032 120.9 41116 263.6 131.8
Summe / Total

Auslaustung 100% EW=34000 E+EWGL, CSB tot.=120g/EWd, BSB5=609/EWd, P tot.=1.89/EWd, N ges.=15¢g/EWd, Q TW=8115m%d, Q RW=16230m%d
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